
REPERTORIO N. 1032                         RACCOLTA N. 784  

VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA DELL'ASSOCIAZIONE "ENTE 

BILATERALE DEL TERZIARIO DISTRIBUZIONE E SERVIZI DELLA PRO- 

VINCIA DI PERUGIA" 

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemiladiciassette, il giorno tre del mese di marzo, 

in Perugia, Via Settevalli n. 320, presso la sede dell'Asso- 

ciazione di cui infra, alle ore quindici.

Dinanzi a me Avv. FRANCESCO SIMONI, Notaio in Perugia, i- 

scritto nel Collegio del Distretto Notarile di Perugia

E' PRESENTE:

- CARDINALI Stefania, nata a Perugia il giorno 8 febbraio 

1964, ivi residente in Via Cortonese n. 76, codice fiscale 

dichiarato: CRD SFN 64B48 G478A, la quale dichiara di inter- 

venire al presente atto nella sua qualità di Presidente del- 

l'Associazione non riconosciuta denominata "ENTE BILATERALE 

DEL TERZIARIO DISTRIBUZIONE E SERVIZI DELLA PROVINCIA DI PE- 

RUGIA", con sede nel Comune di Perugia, Via Settevalli n. 

320, codice fiscale n. 94048500543, costituita con scrittura 

privata in data 16 marzo 1992, registrata presso l'Ufficio 

del Registro di Perugia in data 15 aprile 1992 al n. 2042.

Detta comparente, della cui identità personale io Notaio sono 

certo, mi dichiara che in questo giorno, ora e luogo, è stata 

convocata, con le modalità di cui appresso, l'assemblea 

straordinaria della predetta associazione, per discutere e 

deliberare sul seguente:

- ORDINE DEL GIORNO - 

1. Modifica della denominazione dell’ente.

2. Modifiche statutarie e adozione di un nuovo testo di sta- 

tuto sociale.

3. Varie ed eventuali.

La comparente, quindi, chiede a me Notaio di redigere il ver- 

bale della predetta Assemblea. 

Aderendo alla richiesta fattami, io Notaio dò atto di quanto 

segue.

Assume la presidenza dell'assemblea, ai sensi dell'articolo 7 

dello Statuto e previa designazione unanime degli intervenu- 

ti, la medesima comparente, la quale, dichiaratala aperta, 

constata e mi fa constatare che:

- la presente Assemblea è stata regolarmente convocata per il 

giorno 3 marzo 2017 alle ore 15  presso la sede dell'Associa- 

zione, con raccomandata in data 16 febbraio 2017, protocollo 

n. 99; 

- che risultano presenti tutti i soci dell'Associazione, e 

precisamente:

* FILCAMS CGIL di Perugia, con sede in Perugia, Via del Bel- 

locchio n. 26/28, codice fiscale: 94078630541, in persona del 

delegato Signora Cardinali Stefania;

* FISASCAT CISL UMBRIA, con sede in Perugia, Via Campo di 

Marte n. 4/N-5, codice fiscale: 9409393470543, in persona del 
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delegato Natali Valerio;

* UILTUCS Perugia, con sede in Perugia, Via Ruggero D'An- 

dreotto n. 5/A, codice fiscale: 94043420549, in persona del 

delegato Signora Luchetti Maria Ermelinda;

* CONFCOMMERCIO Imprese per l'Italia della Regione Umbria, 

con sede in Perugia, Via Settevalli n. 320, codice fiscale: 

80015110549, in persona del delegato Signor Gargaglia Vasco, 

nato a Perugia il 12 gennaio 1959; 

- che del Consiglio Direttivo, oltre ad esso Presidente, sono 

presenti i Signori Natali Valerio, Luchetti Maria Ermelinda e 

Gargaglia Vasco.

Sempre la comparente mi dichiara e mi richiede di far risul- 

tare altresì:

- che ha accertato l'identità e la legittimità di tutti gli 

intervenuti, aventi diritto al voto;

- che tutti gli intervenuti si sono dichiarati sufficiente- 

mente edotti sugli argomenti posti all'Ordine del Giorno e 

nessuno si è opposto alla trattazione degli argomenti stessi, 

avendone accettato la discussione;

- che, pertanto, la presente assemblea è regolarmente costi- 

tuita per validamente discutere e deliberare sui predetti ar- 

gomenti all'Ordine del Giorno.

Si passa quindi alla trattazione dei primi due punti all'Or- 

dine del Giorno, che l'Assemblea su proposta del Presidente, 

delibera di trattare unitariamente: 1) Modifica della denomi- 

nazione dell’ente; 2) Modifiche statutarie e adozione di un 

nuovo testo di statuto sociale.

Il Presidente, aprendo la discussione, informa gli intervenu- 

ti che l'Ente Bilaterale della Provincia di Terni, operante 

sin dal 1991 con competenza estesa al territorio della pro- 

vincia di Terni, è stato messo in liquidazione in data 4 ago- 

sto 2016; pertanto, attualmente, nella predetta provincia non 

è più garantita l'operatività di un ente bilaterale del com- 

parto della distribuzione, commercio e servizi. Essendo im- 

portante garantire anche per il territorio della provincia di 

Terni il supporto della bilateralità contrattuale fra le par- 

ti sociale e le associazioni datoriali, si rende opportuno 

colmare tale lacuna, anche sulla scorta dell'accordo di go- 

vernance del 20 febbraio 2014, con il quale gli enti bilate- 

rali provinciali sono stati sollecitati alla costituzione di 

enti bilaterali con competenza regionale. 

Il Presidente informa pertanto gli intervenuti che, per le 

ragioni di cui sopra, è stato predisposto un nuovo testo di 

statuto sociale, composto di n. 24 (ventiquattro) articoli, 

del quale dà integrale lettura, proponendone l'adozione in 

sostituzione di quello attualmente vigente e, quindi, previa 

integrale soppressione dello stesso.

Evidenzia infine il Presidente che l'approvazione della pro- 

posta di regionalizzazione dell'ente bilaterale comporterebbe 

di conseguenza la modifica della denominazione dello stesso 
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in "Ente Bilaterale Territoriale del Terziario Umbria (in 

breve "EBiTerU"), nonchè una modifica della compagine asso- 

ciativa, con conseguente coinvolgimento delle rappresentanze 

sindacali di Terni, il tutto come disciplinato dagli articoli 

1 e 4 dello Statuto sociale proposto.

Quindi il Presidente, ritenendo non esservi altro da sotto- 

porre all'Assemblea, la invita a deliberare su quanto sopra 

proposto, con il sistema di votazione palese.

L'Assemblea, udito quanto sopra proposto dal Presidente, al- 

l'unanimità, con votazione palese espressa per alzata di mano 

- DELIBERA -

di approvare integralmente quanto sopra proposto dal Presi- 

dente, procedendo alla regionalizzazione dell'ente bilaterale 

del comparto della distribuzione, commercio e servizi, e di 

sopprimere integralmente lo statuto sociale vigente, adottan- 

do, in sua sostituzione, il nuovo testo di Statuto sociale 

come sopra proposto, Statuto che, composto di n. 24 (venti- 

cinque) articoli, viene dalla comparente consegnato a me No- 

taio che lo allego al presente verbale, firmato come per leg- 

ge, sotto la lettera "A".

Null'altro essendovi da deliberare  e nessuno avendo chiesto 

la parola nemmeno sulle varie ed eventuali riportate al terzo 

punto dell'ordine del giorno, il Presidente dichiara sciolta 

l'Assemblea essendo le ore quindici e minuti cinquanta.

Le spese del presente atto e dipendenti tutte sono a carico 

dell'Associazione.

La comparente mi esonera dalla lettura dell'allegato, dichia- 

rando di averne piena ed esatta conoscenza.

Richiesto io Notaio ho ricevuto questo atto da me redatto e 

letto, in assemblea,  alla comparente, la quale, da me inter- 

pellata, lo ha approvato, dichiarandolo conforme alla sua vo- 

lontà.

Scritto a macchina da persona di mia fiducia ed in parte com- 

pletato a mano da me Notaio, su sei pagine e parte sin qui 

della presente settima, di due fogli.

Viene sottoscritto alle ore sedici circa.

F.to STEFANIA CARDINALI 

F.to FRANCESCO SIMONI, Notaio. Sigillo
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